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«Γνωρίζαμε πως παίζαμε με μια ομάδα, που πάλευε για την παρα-
μονή της και είμαστε ευχαριστημένοι που κερδίσαμε. Χάσαμε πολ-
λές ευκαιρίες, όμως είμαι ευχαρι-
στημένος από την προσπάθεια των
παικτών, οι οποίοι αρχίζουν σιγά σι-
γά να αφομοιώνουν αυτά που τους
ζητώ. Ακολουθούν τις οδηγίες μου
και αυτό με ικανοποιεί. Η προσπά-
θειά μας συνεχίζεται και στοχεύου-
με σε διάκριση στο πρωτάθλημα, αλ-
λά περισσότερο η προσοχή μας είναι
στο κύπελλο». 

Μίχαϊ Στοϊκίτσα

33 Αντάμοβιτς

04 Βέιγκα

07 Κάτσης

06 Παπόε

13 Κίσι

17 Ξενοφώντος

12 Ατόρνο (76’)

20 Γκονζάλες

22 Κάσιο

39 Πέλιτς

77 Τικίνιο

23 Μηνά (42’)

86 Παύλου

11 Μεσίκα (60’)

Γήπεδο:Τσίρειο Σκόρερ: Κάσιο 22’ (αυτογκόλ).
Κίτρινες: Ρόκε, Τζόκα/ Μπέλιτς, Γκονζάλες.
Κόκκινες: Παπόε (2η κίτρινη). Διαιτητής: Μ.
Σταμάτη. Θεατές: 4.000

ΑΕΛ ΑΕΚ1-0
( 1 - 0 )

«Έμεινα ευχαριστημένος»
«Είχαμε ένα δύσκολο παιχνίδι και στην αρχή προσπαθήσαμε να κρα-
τήσουμε το μηδέν στην άμυνα, όμως το αυτογκόλ μας ανέτρεψε
τα σχέδια, όπως και η αποβολή στη
συνέχεια. 
Θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν για να
ανακάμψουμε, αν και η προσπάθειά
μας είναι πολύ  δύσκολη. 
Συγχαρητήρια στην ΑΕΛ, όμως η ΑΕΚ
δεν είναι ομάδα που να αξίζει τέτοι-
ας συμπεριφοράς από τη διαιτησία.
Ο κ. Σταμάτης έπρεπε να είναι πιο
προσεκτικός».

Σάββας Κωνσταντίνου 

«Η προσπάθειά μας είναι δύσκολη»

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ο στενό σκορ δεν αντι-
κατοπτρίζει την εικόνα
της αναμέτρησης στο
Τσίρειο όπου η ΑΕΛ νί-
κησε (1-0) την ΑΕΚ,
αφού η λεμεσιανή ομά-
δα ήταν κυρίαρχη σε

όλη τη διάρκεια του αγώνα και θα
μπορούσε να «καθάριζε»  το παι-
χνίδι, πετυχαίνοντας και άλλα γκολ,
όμως η υπερβολική σιγουριά, τα δο-
κάρια, ο πολύ καλός Αντάμοβιτς και
η ατυχία κράτησαν τον δείκτη του
σκορ στο 1-0. Μάλιστα το μοναδικό
τέρμα που καθόρισε το αποτέλεσμα
του αγώνα προήλθε από αυτογκόλ
του Κάσιο στο 22’, όταν προσπάθη-
σε να διώξει την μπάλα σε σέντρα
του Κλέιτον.  Η ΑΕΚ δεν μπόρεσε σε
κανένα σημείο του αγώνα  να δικαι-
ολογήσει την παρουσία της στον
αγωνιστικό χώρο, ενώ καταλυτικό
ρόλο στο να υποταχθεί στη μοίρα
της έπαιξε και η αποβολή του Πα-
πόε στο 40’ με δεύτερη κίτρινη κάρ-
τα. 
Η ΑΕΛ ξεκίνησε δυνατά και έδειξε
αποφασιστικότητα στο να φθάσει
γρήγορα σε ένα γκολ. Της ακυρώ-
θηκε γκολ στο 6’ με τον Φρέντι, στο
7’ ο Ρόκε βρήκε τον Κλέιτον, που
έκανε το σουτ μόλις έξω, ενώ στο

14’ έχασε μοναδική ευκαιρία ο Μί-
χαλτσια, όταν δεν πρόλαβε την μπά-
λα. Οι γηπεδούχοι ήταν οι απόλυτοι
πρωταγωνιστές στο ματς και αξιο-
ποίησαν την υπεροχή τους στο 22’
στη λανθασμένη εκτίμηση του Κά-
σιο που μετέτρεψε τη σέντρα του
Κλέιτον σε αυτογκόλ κάνοντας έτσι
πιο δύσκολο το έργο για την ομάδα
της ΑΕΚ από πολύ νωρίς.
Η ΑΕΛ είχε πλήρη υπεροχή και στο
30’ ο Ρόκε έκανε το σουτ, όμως ο
Αντάμοβιτς απέκρουσε σε κόρνερ.
Οι της ΑΕΚ,  έδειχναν ανήμποροι να
αντιδράσουν με αποτέλεσμα η ΑΕΛ
να συνεχίσει τον επιθετικό της μο-
νόλογο στοχεύοντας  στην αξιοποί-
ηση της σωστής παρουσίας της στον
αγωνιστικό χώρο. Δεν έφτανε πά-
ντως η απογοητευτική παρουσία της
ΑΕΚ, το έργο των γηπεδούχων έγινε
ακόμη πιο εύκολο, με την αποβολή
του Παπόε στο 40’ με δεύτερη κί-
τρινη κάρτα, όταν κτύπησε τον Μί-
χαλτσια, ενώ είχε δεχθεί προηγου-
μένως κίτρινη σε σκληρό φάουλ στον
Φρέντι. Η ΑΕΚ κάτι πήγε να κάνει
στην εκπνοή, όταν μια κεφαλιά του
Βέιγκα έφυγε πάνω από τα δοκάρια
του Κωνσταντίνου. 
Το σκηνικό στην επανάληψη δεν άλ-
λαξε, με την ΑΕΛ να είναι πολύ κα-
λύτερη και να ψάχνει διαρκώς το
δεύτερο γκολ προκειμένου να κα-
θαρίσει μια και καλά τον αγώνα. Στο
53’ το σουτ του Ρόκε έπειτα από κό-
ντρες προσέκρουσε στο δοκάρι του
Αντάμοβιτς, ο οποίος με δυο καθο-
ριστικές επεμβάσεις τόσο στο σουτ
του Κλέιτον στο 61’ όσο και στην προ-
σπάθεια του ίδιου λίγο μετά, στά-
θηκε εμπόδιο κρατώντας την ΑΕΚ
στο παιχνίδι. Στο 67’ ο Μίχαλτσια
μπήκε στην περιοχή, όμως το συρτό
σουτ που έκανε σταμάτησε στο κά-
θετο δοκάρι. Ακολούθησαν οι εξαι-
ρετικές επεμβάσεις του Αντάμοβιτς,
που σταμάτησαν την ΑΕΛ από του να
σημειώσει και άλλα γκολ, αφού ο
επιθετικός μονόλογος των γηπε-
δούχων συνεχίστηκε μέχρι τέλος χω-
ρίς όμως να συνοδεύεται με κάποιο
άλλο τέρμα. Έτσι, το τελικό σφύ-
ριγμα του διαιτητή βρήκε νικήτρια
την ΑΕΛ με σκόρ 1-0 που τις αφήνει
ελπίδες να κυνηγήσει την τέταρτη
θέση. Καλύτεροι για την ΑΕΛ οι Κλέι-
τον, Φρέντι, Τοράο και Ουόν, ενώ
από την άσχημη ΑΕΚ ξεχώρισαν ο
Αντάμοβιτς και Βέιγκα.

Η ΑΕΛ νίκησε την ΑΕΚ με αυτογκόλ του Κάσιο και ελπίζει για θέση στο καρέ

Τ
22’ O Κλέιτον έκανε διαγώνια μπαλιά από αρι-

στερά και ο Κάσιο υπό την πίεση του Μίχαλτσια

που καραδοκούσε έστειλε την μπάλα στα δί-

κτυα της ομάδας του.

ΓΚΟΛ

Η ΑΕΛ είχε καλή ψυχολογία σε αντί-
θεση με την ΑΕΚ, της οποίας οι παί-
κτες τα είχαν χαμένα. Όταν μάλιστα
έμειναν και με δέκα παίκτες από
το 40’ δεν είχαν κουράγιο και ψυ-
χικά αποθέματα να αντιδράσουν.
Το παιχνίδι για την ΑΕΚ φαινόταν
χαμένο πολύ πριν ξεκινήσει και το
μόνο που προσπαθούσαν οι παί-
κτες της ομάδας της Λάρνακας να
κάνουν ήταν να μην δεχθούν πολ-
λά γκολ.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Τα τρία γρήγορα γκολ του Απόλλωνα  στο ξεκίνημα
του παιχνιδιού έδωσαν πελώριο προβάδισμα στον
Απόλλωνα με το 0-3 μέχρι το 27’ όμως ο Ατρόμητος
κατάφερε να μειώσει σε 2-3 μέχρι το 42’ και με το
πέσιμο της αυλαίας του ημιχρόνου έχασε μεγάλη
ευκαιρία για να ισοφαρίσει σε 3-3. Το νέο γκολ του
Μερκή στο ξεκίνημα του δευτέρου ημιχρόνου στο
47’ που έκανε το 2-4 έκρινε ουσιαστικά και το παι-
χνίδι, αφού η πλάστιγγα έγειρε προς την πλευρά του
Απόλλωνα

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Κλέιτον Κρουζ
Ο Κλέιτον Κρουζ έκανε πολλή δουλειά, μοίρασε
πάσες και γενικά έδειξε πως μπήκε για καλά στο πε-
τσί της νέας του ομάδας. Εκανε την μπαλιά από την
οποία προήλθε το μοναδικό γκολ, ενώ είχε άλλες
δυο τρεις καλές ευκαιρίες για να σκοράρει. Τόσο
από τα αριστερά, όσο και από τον άξονα ο Βραζι-
λιάνος, παρά τα χρονάκια του έτρεξε και βοήθησε
πολύ στο να είναι συνεχώς επιθετική η ομάδα του.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Στενή, αλλά άνετη νίκη
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Μίχαλτσια 1830

Ο Απόλλωνας φολοδώρησε έξι γκολ τον  Ατρόμητο, όμως δέχθηκε τρία και φωνάζει ο Χέεζεν

Βροχή τα γκολ χθες στο
Παφιακό και ο Απόλλωνας
δίνοντας συνέχεια στις επι-
τυχίες συνέτριψε τον
Ατρόμητο με 6-3 και βρί-
σκεται σταθερά στην τέ-
ταρτη θέση.

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

αν σίφουνας πέρασε χθες ο
Απόλλωνας  όπου θριάμβε-
σε επί του Ατρόμητου  με το
εντυπωσιακό σκορ 6-3. Το
παιχνίδι ήταν ανοικτό, με
ωραίες φάσεις και η πλού-
σια πλοκή που είχε στο σκορ,

κράτησε ζωντανό το ενδιαφέρον του με
μια πολύ όμορφη εικόνα μέχρι το τέλος.
Ο Απόλλωνας ανώτερος στο μεγαλύτε-
ρο διάστημα, προηγήθηκε με 0-3και έδω-
σε την εντύπωση πως καθάρισε γρήγορα.
Ωστόσο ο Ατρόμητος που προσπάθησε
φιλότιμα και ποτέ δεν τα έβαλε κάτω ανε-
ξάρτητα από τη διακύμανση του σκορ,
αντέδρασε και μείωσε σε 2-3 για να δώ-
σει άλλο χρώμα στο παιχνίδι. Η επανά-
ληψη εξελίχθηκε δραματική στα αρχικά
στάδια με ένα μου ένα σου τα τέρματα,
2-4 και 3-4, για να πάρει τελικά φόρα ο
Απόλλωνας, να βάλει την κατάσταση σε
τάξη και σαν πιο έμπειρη αλλά και ανώ-
τερη ομάδα να πάρει το πολύτιμο τρίπο-
ντο με 3-6  που τον κρατεί σταθερά στο
καρέ της κορυφής. 
Πολύ νωρίς μόλις στο 4’ ο Απόλλωνας
άνοιξε το σκορ, όταν ο Μαχράντζε έδω-
σε μπροστινή μπαλιά στην περιοχή του
Ατρόμητου, ο Ρίσο ταχύτατα βγήκε στην
πλάτη της άμυνας και με κοντινό πλασέ
πέτυχε το 0-1 για να βάλει την ομάδα του
σε θέση οδηγού στο παιχνίδι. Το τέρμα
έδωσε αυτοπεποίθηση στους φιλοξε-
νούμενους που πήραν τον έλεγχο και με
καλή κυκλοφορία ήταν συνεχώς στην επί-
θεση. Ο Ατρόμητος  σε ένα δικό του άνοιγ-
μα στο 15’ απείλησε την εστία του Σβα-
λόφσκι, όμως το διαγώνιο σουτ του Ζοάο
Πάολο έφυγε άουυτ. Άμεση ήταν η απά-
ντηση από τον Απόλλωνα που σε μια γρή-
γορη αντεπίθεση στο 17’ ο Γκιντέρα έβγα-
λε μπαλιά στον Πινίγια, που έφυγε μπρο-

στά και κρέμασε τον Γκίερες που επεχεί-
ρησε έξοδο στέλλοντας πάνω από το σώ-
μα του την μπάλα στα δίκτυα για να γίνει
το 0-2.  Ο Ατρόμητος δεν έδειξε να τα βά-
ζει κάτω. Αντίθετα ξεθάρρεψε και στο
22’ και 24’  είχε δυο καλές ευκαιρίες με
Δημοσθένους και Κιμότο. Δεν πρόλαβε
όμως να πάρει σχετικές ανάσες και ο

Απόλλωνας επανήλθε, επιθετικά με τον
Ρίσο να σημειώνει το 0-3, αφού άλλαξε
την πορεία της μπάλας στο κοντινό σουτ
του Πινίγια.  Νέα κλασική ευκαιρία έχα-
σε ο Απόλλωνας με τον Μπαμπαγκίτα στο
33’ για να αντιδράσει αποφασιστικά στη
συνέχεια ο Ατρόμητος. Βγήκε μπροστά
και μέσα  σε τρία λεπτά στο 38’ και 41’ ση-

μείωσε δυο τέρματα με τον Κιμότο για να
μειώσει σε 2-3 και να δώσει νέα πνοή στο
παιχνίδι, ενώ πάνω στη λήξη του ημιχρό-
νου είχε νέα ευκαιρία με τον Κιμότο να
ισοφαρίσει. 
Η αντίδραση αυτή του Ατρόμητου θύ-
μωσε τον Απόλλωνα, που επανήλθε πει-
σματικά στην επανάληψη και μόλις στο
47’ ανέβασε το σκορ σε 2-4 με  κεφαλιά
του Μερκή ύστερα από κόρνερ που εκτέ-
λεσε ο Μαραγκός. Ο Ατρόμητος που πο-
τέ δεν σταμάτησε να προσπαθεί φιλότι-
μα απάντησε στο τέρμα που δέχθηκε με
τον Κιμότο που έκανε  χάτρικ και μείωσε
σε 3-4. Από το σημείο αυτό και μετά ο
Απόλλωνας σοβαρεύτηκε για καλά και
πάτησε γκάζι. Πήρε δυνατές επιθετικές
στροφές και στο 59΄πέτυχε το 3-5 με τον
Μαραγκό για να βάλει το κερασάκι στην
τούρτα ο Μασμανίδης στο 75’ που ση-
μείωσε το τελικό 3-6. Καλύτεροι από τον
νικητή, οι Ρίσο, Μαραγκός, Μασμανίδης
και από τον Ατρόμητο ο διακριθείς Κιμό-
το με τα τρία τέρματα που πέτυχε. 

Εβρεξε γκολ στο Παφιακό

Τόμας Φον Χέεζεν (Απόλλωνας)

«Είμαι ευχαριστημένος 
από την ευρεία νίκη»

«Μετά το 3-0 οι ποδο-
σφαιριστές μου έχασαν
την αυτοσυγκέντρωσή
τους και έδωσαν την ευ-
καιρία στον Ατρόμητο να
σημειώσει δυο τέρματα.
Ευτυχώς οι παίκτες μου
στην επανάληψη επανήλ-
θαν σοβαροί, έπαιξαν πει-
θαρχημένα και στο τέλος είμαι ευχαριστημέ-
νος από τη νίκη. Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι οι
παίκτες μου δούλεψαν πολύ σκληρά στα τε-
λευταία παιχνίδια όμως δεν θα ανεχθώ στο μέλ-
λον να δεχθούμε τρία γκολ σε ένα παιχνίδι».

Σοφόκλης Σοφοκλέους (Ατρόμητος)

«Είχαμε πολύ 
δύσκολο έργο»

«Συγχαρητήρια στον Απόλλωνα για τη δίκαιη νί-
κη του. Εμείς είχαμε πολύ δύσκολο έργο αφού
είχαμε να αντιμετωπίσουμε την πιο φορμαρι-
σμένη ομάδα του πρωτα-
θλήματος. Δεχθήκαμε τρια
εύκολα γκολ επανήλθαμε
και θα μπορούσαμε να ισο-
φαρίζαμε. Δυστυχώς δε-
χθήκαμε εύκολα και τέ-
ταρτο γκολ προσπαθήσα-
με και πάλι όμως τελικά
δεν τα καταφέραμε. Δεν
είμαι ευχαριστημένος από
τα πολλά γκολ που δεχθήκαμε. Βλέπουμε μπρο-
στά και συνεχίζουμε με το ίδιο πάθος”. 
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Πίτσιλλος 33
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Κιμότο 31

Δημοσθένους 19
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Ζοάο Πάολο 24

17 Σβαλόφσκι

23 Μαχράντζε

81 Κούτμουντσον

16 Μερκής

02 Μπαρούν

60 Γκιντέρος
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14 Μαραγκός

83 Μασμανίδης

20 Μπαμπαγκίτα

09 Ρίσο

90 Ντακόστα (79’)

87 Πινίγια
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Γήπεδο: Παφιακό. Σκόρερ: Κιμότο38’, 41’, 49’  /
Ρίσο 4’, 27’, Πινίγια 17’, Μερκής 47’, Μαραγκός
59’, Μασμανίδης 75’.Κίτρινες:Νικολάου, Γκιού-
μερλε / Μαραγκός Μερκής. Διαιτητής: Χ. Σκα-
πούλης. Θεατές: 500

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ3-6
( 2 - 3 )

Ιγνάθιο Ρίσο
Ο Ιγνάθιο Ρίσο ήταν το πρόσωπο του αγώνα στο Παφια-
κό αφού με τα δυο γκολ που πέτυχε  γράφοντας το 0-1
στο 4’ και το 0-3 στο 27’ άνοιξε το δρόμο για να πάρει ο
Απόλλωνας μια μεγάλη νίκη. Ο επιθετικός από την Ου-
ρουγουάη πήρε τη θέση του τιμωρημένου Σανγκόι στο
αρχικό σχήμα και άρπαξε την ευκαιρία από τα μαλλιά,
αφού απέδειξε ότι παραμένει μια αξιόπιστη επιθετική λύ-
ση στο πλούσιο οπλοστάσιο που διαθέτει ο Απόλλωνας.
Όταν στο 79’ ο Ρίσο έδινε τη θέση του στον Ντα Κόστα χει-
ροκροτήθηκε με θέρμη από τους 1500 φίλους του Απόλ-
λωνα.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Σ

4’ Μετά από μπαλιά του Μαχράντζε, ο Ρίσο στην

πλάτη της άμυνας σημειώνει το 0-1

17.Ο Γκιντέρα έδωσε μπροστινή μπαλιά στον Πινίγια

που πέρασε την μπάλα πάνω από τον Γκίερες

(0-2).

27’ Ο Πινίγια έπιασε κοντινό σουτ και ο Ρίσο πέ-

τυχε το 0-3.

38’ Μετά από λάθος του Μερκή, ο Κιμότο απέ-

φυγε και τον Σβαλόφσκι και μείωσε σε 1-3.

41’Ο Κιμότο με φοβερό βολέ  μείωσε σε 2-3.

47’Κόρνερ εκτέλεσε ο Μαραγκός και ο Μερκής

με κεφαλιά σημείωσε το 2-4.

49’Ο Ζοάο Πάολο έδωσε στον Κιμότο που μέσα

από την περιοχή μείωσε σε   3-4.

59’ Μετά από σέντρα του Μπαμπαγκίτα ο Μαρα-

γκός με κεφαλιά ανέβασε το σκορ σε 3-5.

75’Ο Μαραγκός έστειλε  σέντρα και ο Μασμανί-

δης πέτυχε το τελικό 3-6.

ΤΟ ΓΚΟΛ

Σημαντική νίκη που δια-
τηρεί ακέραιες τις ελπί-
δες της για κατάκτηση
της τέταρτης θέσης, πέ-
τυχε χθες η ΑΕΛ επί της
ΑΕΚ με 1-0 στο Τσίρειο.

Μονόλεπτη σιγή
στη μνήμη του Βούργου

Πριν από τον αγώνα, τηρήθηκε μονόλεπτος σιγή στη
μνήμη του αποβιώσαντος Σταύρου Βούργου, τερ-
ματοφύλακα της ΑΕΛ, στις δεκαετίες του ’50 και του
’60. Η κηδεία του θα τελεσθεί σήμερα στις 2 μ.μ. από
τον ιερό ναό Αγί-
ου Νικολάου.
Οι φίλοι της ΑΕΛ
αποθέωσαν πριν
αρχίσει  αγώνας
τη γυναικεία κα-
λαθοσφαιρική
ομάδα του συλ-
λόγου, που πά-
λεψε, όμως δεν
τα κατάφερε στην Κωνσταντινούπολη, απέναντι στη
Γαλατά Σεράι. Ένα πανό έγραφε χαρακτηριστικά
«κέρδισε η ΑΕΛ, πέρασε η Γαλατά!». 
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